

## 拍賣得款逾百萬元

學校要聞

【記者蔡承佑報導】本校四十七週年校慶拍賣會，八日下  
午二時三十分在淡水校園達一圓滿達成預計勸募一百萬元  
十件物品，拍賣總金額達一百萬元，為本校第一日的目  
次所舉辦的公開拍賣會，圓滿達成預計勸募一百萬元  
標。

拍賣會開始前，校長林雲山在接受記者訪問時提到：「拍  
賣會提供校友們一個捐獻的管道，讓校友們有機會回餽母  
校，另外凝結校友的向心力的，今後很有可能繼續舉辦下  
去，此外，在考慮整個募款的趨勢下，也不排除未來以舉  
辦募款餐會的形式來募款」。

拍賣會一開始便在主持人教品會執行秘書莊淇銘強力推  
下，將一百二十本由創辦人張建邦所寫的「永遠的克難坡  
陸陸續續的拍賣各項物品，在莊執行秘書幽默、談諧的拍  
技巧下，成功的將物品介紹給每一個與會的人，而拍賣品  
也一件件的拍賣成功，不但有校友競標之外，本校主管及  
老師亦共襄盛舉，校長、教務長、學務長等長官亦慷慨解  
囊。

在所有拍賣物品中底價最高的「明朝宣德清花盤」不幸流  
標，而為其他次高的拍賣品，如「基本圖騰——人頭紋」拍  
以「萬里長城圖卷」等均以十多萬得標，總計共拍  
賣得款一百餘萬元，日後將扣除成本，全數存入募款基  
，供勸募單位專款專用。

由於此次為本校第一次舉辦拍賣會，因此有許多地方尚不  
完善，像是會場與義賣會同在活動中心內，顯得有點吵雜

，拍賣物品的簡介手冊未附圖片，另外參與競標的人，主管和老師佔絕大部份，校友及民眾參與者較少，都是需改善的地方。

【記者蔡承佑報導】本校第一次由各單位擺攤自行籌募基金義賣活動，已於校慶當天圓滿結束，此次參加義賣的每一個單位的成果可說非凡，大多數義賣品像是食品、水筆、果等均很快銷售完畢，只有一些像是原書籍、鐘、筆等較少人問津。

十一月八日早上風和日麗，是個適合出遊的日子，在淡江大學中正進行為慶祝四十七週年校慶所舉辦的校慶園遊會活動，人來人往、熱鬧非凡，而在一旁的學生活動中心內，為各單位勸募基金的義賣活動也不甘示弱的向參觀者介紹各項義賣品。

義賣會場雖然不若園遊會場寬大，但是人氣依然和外面園遊會攤位一樣旺盛，各式各樣的義賣品陳列在每一個攤位上，有布偶、陶器、字畫、鐘、筆、錄音帶，另外還有食品、水果、T恤、背包等，特別還有純義務性的八字算命，而參觀購買的人除了本校教職員生之外，也有校友、學生家長、外校學生和附近的民眾，大家都為淡江的發展奉獻一份心力。

從早上九時開始義賣，到下午二時絕大部份的義賣品都已賣出，而由校友翁惠敏提供「祖靈的細語」也義賣了四本左右，創辦張建邦和葛煥昭原本以為是簽名單，當十本左右之一時，才發覺是義賣會的一個小插曲。下插曲。

